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Conteudos abordados no trabalho e na avaliacao de recuperacao:
Movimento Uniforme;

Movimento Uniformemente Variado;

Queda Livre e Lancamentos Vertical, Horizontal e Obliquo;

Movimento Circular;

Leis de Newton;

Forcas em movimento circular;

Trabalho e energia Mecanica.

ORIENTACOES
As questBes devem apresentar todo o desenvolvimento do processo de resolugao.
Leia com atencdo o enunciado de cada questdo. A interpretacao faz parte do trabalho.
Prova escrita a lapis, NAO TERA REVISAO DE CORRECAOQ, passe TODAS as respostas a caneta.
Para CORRECAO ¢é necesséria a leitura, escreva com LETRA LEGIVEL.
Nao sera permitido o uso de calculadora, celulares ou qualquer aparelho eletrénico.
N&o sera permitido rasura.

QUESTOES Bom trabalho!
1) Um observador vé um relampago atingir o solo plano e horizontal ouvindo o som do trovao apos exatos

3 s. Considerando que a velocidade do som no ar é constante e igual a 330 m/s, pode-se afirmar que a
provavel distancia do local da incidéncia do relampago até o observador é igual a:

(A) 990 m
(B) 880 m
(C) 770 m
(D) 660 m
(E) 550 m

2) Uma particula em MCU realiza 1200 rota¢des completas no intervalo de 4 minutos. A frequéncia desta
particula em rpm e em hertz, vale, respectivamente:

(A) 4800 e 240
(B) 300 e 5

(C) 300 e 10
(D) 480 e 24
(E) 240 e 36

3) O periodo em segundos, de um movel em MCU, cuja a frequéncia vale 0,5 hertz, vale:

(A) 4
(B) 3
(€2
(D)1
(E) 0,2

4) Quando duas esferas de massas diferentes sdo disparadas de um mesmo local, de mesma altura e
com velocidades horizontais iguais, desprezando a resisténcia do ar, pode-se afirmar que:




(A) elas atingem o mesmo alcance horizontal com tempos de queda diferentes;

(B) elas atingem alcances horizontais diferentes com o mesmo tempo de queda,;

(C) elas atingem alcances horizontais diferentes com tempos de queda diferentes;

(D) elas atingem alcances horizontais iguais com 0 mesmo tempo de queda;

(E) é impossivel determinar os alcances horizontais e os tempos de queda das esferas.

5) Sendo g = 10 m/s? e desprezando a resisténcia do ar, a altura maxima atingida por uma esfera que é
lancada verticalmente para cima com velocidade inicial de 30 m/s a partir do solo plano e horizontal vale:

(A) 60 m
(B) 50 m
(C)45m
(D)40 m
(E) 35 m

6) Uma esfera é abandonada de uma altura de 80 m em relacéo ao solo. Considerando g = 10 m/s? e
desprezando os efeitos do ar, determine o tempo de queda desta esfera até atingir o solo plano e
horizontal.

(A)0,5s
(B)1,0s
(C)2,0s
(D) 2,5s
(E)4,0s

7) Um projétil é lancado obliguamente para cima com velocidade inicial de 20 m/s e &ngulo de 30° com a
horizontal. Desprezando a resisténcia do ar, considerando sen30° = 0,5 e g = 10 m/s?, o tempo necessario
para que este projétil atinja a altura maxima, vale, em segundos:

(A)1,0s
(B)2,0s
(C)3,0s
(D) 4,0s
(E)5,0s

8) A distancia percorrida por um mével em MRUV que é acelerado a 1 m/s? e cuja velocidade varia de 10
m/s para 30 m/s, vale, em metros:

(A) 800 m
(B) 400 m
(C) 200 m
(D) 150 m
(E) 100 m

9) A frequéncia de uma particula em MCU vale 10 hertz. O periodo desta particula € igual a:

(A)10s
(B)5s
(C)2s
(D)1s
(E) 0,25 s




10) Um avido em voo plano e horizontal a 2000 m de altitude, abandona um projétil. Sendo g = 10 m/s? e
desprezando os efeitos do ar, o tempo de queda deste projétil é igual a:

(A)5,0s

(B) 10,0 s
(C) 15,0 s
(D) 20,0 s
(E) 25,0 s

11) Um projétil lancado obliguamente para cima com 45° de inclinacdo em relacdo ao eixo horizontal
plano. Apds 8 s este projétil atinge o solo novamente. Sendo g = 10 m/s? e desprezando os efeitos do ar, o
tempo necessario para que este projétil atinja a altura maxima € igual a:

(A)4s
(B)5s
(C)6s
(D)8s
(E) 10 s

12) Um mével parte do repouso com aceleragéo constante de 4 m/s? chegando ao seu destino apés 10 s.
A sua velocidade neste instante é igual a:

(A) 40 m/s
(B) 30 m/s
(C) 25 m/s
(D) 20 m/s
(E) 8 m/s

13) Qual € a aceleracdo de um movel que em 4 s faz sua velocidade variar de 3 m/s para 23 m/s?

(A1
(B) 2
©3
(D) 4
(E)5

14) A velocidade média de um mével que percorre a distancia de 900 km ao final de 5 h, vale em m/s:

(A) 180
(B) 90
(C) 50
(D) 40
(E) 30

15) Um movel parte do km 40 de uma rodovia em MRU com velocidade constante de 80 km/h. Por qual
posicdo desta rodovia este mével estara passando apés 12 h?

(A) 1500 km
(B) 1400 km
(C) 1200 km
(D) 1000 km
(E) 960 km




